

«Братец Иголка и сестрица Нитка»

Жили да были, совсем не тужили в своем дому-терему братец Иголка и сестрица Нитка. Жили они дружно, все делали вместе – куда Иголка, туда и Нитка.

- Я за водой! – говорил братец Иголка.

- Я с тобой, - спешила за ним сестрица Нитка.

- Я буду печку топить, а ты кашу вари! – командовал Иголка. И Нитка слушалась своего брата.

Иголка был острым на язык и подкалывал иногда тихоню Нитку.

- Эх, Нитка, все-то ты хочешь соединить и связать, даже то, что не надо.

А Нитка только вздыхала и делала по-своему.

Собрались они однажды в лес по грибы. Иголка, как всегда, впереди. Увидит гриб – и уколёт его своим острием. А Нитка тут как тут – подхватит грибок и положит его в берестяной кошель. Идет Иголка по лесу, не смотрит по сторонам, а Нитка то на одном деревце повяжет ниточку, то на другом. И тянет за собой кошель с грибами. А лес стал темным, дремучим.

Братец Иголка остановился и говорит:

- Надо возвращаться домой. В какую сторону идти?

Нитка ему отвечает:

- Вон туда.

И показывает нужное направление.

Иголка насмехается:

- Ничего ты не понимаешь, Нитка, идти надо совсем в другую сторону.

Послушная Нитка пошла за Иголкой. Вдруг Иголка оступился и провалился в яму.

- Караул! – закричал Иголка. – Помогите!

А помогать-то кроме Нитки некому. Отмотала Нитка от себя длинную нить и опустила ее конец в яму. Иголка продел нить в свое ушко. Так за ухо и вытащила своего братца.

Нитка. А потом они вернулись домой по тем меткам, которые оставила на деревьях догадливая Нитка, и стали жить-поживать и добра наживать.

Люся Борова, 10 лет, и ее мама Юлия